

## 中国脑血管病专科联盟与上海沃比医疗达成战略合作 合作 共同推进中国脑卒中疾病防治水平提升

2021年05月15日

作者：王毅俊

在国家卫生健康委脑卒中防治工程委员会（脑防委）主办的“2021年中国脑卒中大会”上，上海沃比医疗与中国脑血管病专科联盟签署合作备忘录，达成战略合作伙伴关系。双方将在脑卒中健康全流程管理、预防、治疗、康复、健康促进以及信息化等方面开展长期合作，共同推进中国脑卒中疾病防治水平提升。

合作期间，双方将围绕基层医疗机构脑卒中防治适宜技术培训、脑卒中防治健康宣教及中风识别项目、脑卒中临床治疗数据库建设相关工作的培训、临床科研及技术创新实践等方面展开合作。双方将通力协作、各施所长，共同助力健康中国2030。沃比医疗作为“2021年中国脑卒中大会”

会”参与单位中唯一一家国产神经介入器械企业，积极响应《中国制造2025》中关于生物医药及高性能医疗器械领域的制造国产化的号召，凭借先进的技术和研发理念体系，积极参与到国内医疗技术自主创新的大潮中，并希望能在神经介入领域成为行业的领先企业。

近年来，脑卒中健康管理进入公众的视野，成为一个受到广泛关注的话题。据《中国脑卒中防治报告2019》数据显示，2018年，中国卒中死亡率为149.49/10万，占我国居民总死亡率的22.3%。脑卒中已成为造成过早死亡和疾病负担的重要原因之一，给社会和家庭造成了严重的经济负担。在脑防委大力推进全国脑卒中防治工程的背景下，中国脑血管病专科联盟旨在建立健全各级脑卒中防治工作领导协调机制，贯彻预防为主方针，加强脑卒中防治工作的统筹规划，为全国脑卒中防治工作提供业务指导和技术支持。沃比医疗作为一家专注于神经介入领域的医疗科技公司，通过研发和生产血管疾病治疗的创新产品，致力于挽救更多卒中患者的生命。双方本着改善中国脑卒中健康管理的共同使命和愿景，将不断巩固和加深合作，更好地为脑神经领域的医生提供强有力的支持，造福更多患者。

中国脑血管病专科联盟李天晓教授表示：“今年是脑防委成立十周年，更是我国贯彻落实《‘健康中国’2030规划纲要》第一个五年的关键时间节点。脑卒中防治工作是健康中国建设的重要环节，推动领先的医疗技术的落地也是开展防治工作的关键之一。我们相信，未来在脑卒中防治医疗服务的每一个环节上，沃比医疗将充分发挥他们全国领先的医疗科技技术优势。双方将共同改进对脑卒中疾病治疗，有效减少发病及残疾人群数量，增进人民福祉。”

沃比医疗CEO安穆克表示：“沃比医疗的愿景是成为全球挽救中风患者生命最多的医疗科技公司。我们采取百分之百自主研发和自主加工的策略，保证了国际领先的产品性能、成本优势，以及持久的技术创新能力。沃比医疗积极响应国家《“健康中国”2030规划纲要》的号召，赋能神经介入领域的医疗机构，为医生和病患提供强有力的器械支持。同时，主动引领生物医药及高性能医疗器械领域的制造国产化，沃比医疗将利用国际先进的技术和研发理念体系，惠及中国乃至全球脑卒中患者。”

此次战略合作签约仪式邀请到了国家卫健委脑防委相关领导，北京宣武医院张鸿祺教授、上海华山医院顾宇翔教授、河南省人民医院李天晓教授等神经介入领域专家出席。各方面人士从预防、治疗、康复及健康促进等方面，共同探讨了如何加强全国脑卒中防治工作中的业务指导和技术支持。

编辑：lin.liang 审核：梁琳

证件信息：沪ICP备10219502号 (<https://beian.miit.gov.cn>)

 沪公网安备 31010102006630号 (<http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?recordcode=31010102006630>)

中国互联网举报中心 (<https://www.12377.cn/>)

Copyright © 2009-2022

上海科技报社版权所有

上海科荧多媒体发展有限公司技术支持



([//bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59](http://bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59))